


‘Acrnon 1 - Babpog: 10
Eva npaypatiko neplodiko onjpa otav avarttuyBei oe ekBetikr) oeypa Fourier £€xel ouviedeotég

[ X1, Xo, X3, Xy, X5 ] = [2e797/5,y/3eI™/4 26I™/12 \/3e707/5 £17/3 | (1)
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TPLY®VOUETPIKLG (1) povOrAeupng) avana pdaotaocng tou oe Xelpd Fourier (dnA. oto mpoto r]p tovo - k = 1);
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‘Acknon 2 - BaGpoég: 15
Avote v e§lowon

2 cos(2m100t — 7/3) + cos(2m100t + 7/4) = A cos(27 fot + ¢) — 3 cos(27100t — w/4) (=2

®G IIPOG TO AYV®OTOo npitovo.
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‘Aoknon 3 - Babpog: 40
I'a 1o nep1odiko orjpa z(t) 1o onoio gaiverat oto Zxnua 1, Sei€te 6T 01 cuvtedeotég g exkbetikng Teipdg Fourier tou
Sivovtat og
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Tuvictatal va Xpno11omotoste 1810TTES.
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Zxhpa 1: Zrpa x(t) ‘Aoknong 3.
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‘Aoknon 4 - Babpog: 15
Avartigte oe ekBeuikn) Zelpd Fourier 1o ofjpa:

x(t) = [6 + 2 cos (275t)] cos (27100¢)

Kat oxedidote 10 @Aopa MAAToug Kat T0 @Aacpd (pacng Tou.

T A cepdeSe e
eem

(€)= bcos(3 foe ) + Qees(205t) ot (22D
’ 4 T -strest ant A?n;o ot
%35 " e 2e +«[g’ )C

s U | S ST

L2 et —sun ot

- C
- % ‘('g& f e + Z‘e\ _s$ 63
L cé 205t z,a'oot _{_ 63 2N5¢ _onen
! i L_f \",,\,,SJ
as
jinlect  yoalet g _{Zﬂ“"t | 320 lesE
3 +3€ t 3 c Z “
— - ¢ {2n4Se 3 -3 2n J5¢
tz¢  ftze



N~

¢

o4

'P?

——

——
-5 “lo3G ©

|

ésl'av Ves >j



‘Aornon 5 - Balpdg: 15
Avartttte oe TPIYOVORETPIKY) (1) povordeupn) Zeypd Fourier to onpa tou oroiou 10 @dopa MAAtoug KAt @Aaong g
exkBetikng Zelpdg Fourier @aivetat oto nmapakdaie Zxnpa 3.
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Zxnpa 3: Paoupara aoknong 5.
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